
Rajlovac/Sarajevo, 24.04.2015

Messer među najpoželjnijim poslodavcima u BiH 
Kompanija Kolektiv d.o.o. / portal Posao.ba je u petak, 24. aprila u Domu Oružanih snaga BiH u
Sarajevu, deveti put zaredom na svečanoj ceremoniji dodijelila priznanja kompanijama koje su
izabrane za najpoželjnije poslodavce u Bosni i Hercegovini u 2015. godini. Od ukupno 17.500 glasova
prikupljenih dvomjesečnim istraživanjem nominirano je 690 kompanija. 
Na ceremoniji kojoj je prisustvovalo 150 gostiju, uvaženih ambasadora, predstavnika vodećih
kompanija, međunarodnih organizacija, političke i poslovne zajednice BiH, uručena su priznanja
kompanijama za koje su ispitanici naveli da bi najviše voljeli raditi. Osim predstavnika kompanije
Kolektiv d.o.o., ovo prestižno priznanje poslodavcima su uručili britanski ambasador u BiH Edward
Ferguson, ambasador i specijalni predstavnik Evropske unije Lars-Gunnar Wigemark, te menadžeri
projekta MarketMakers.
Messer BH Gas je drugu godinu zaredom proglašen za jednog od najpoželjnijih poslodovaca jer su
ispitanici, na bazi osobnog zapažanja i mišljenja, ustanovili da je naša kompanija u ovoj godini ulagala
u upravljanje ljudskim potencijalima i radila na inoviranju vlastitog brendinga i imidža u javnosti.
Generalnom direktoru Messera u BiH, g. Valentinu Ilievskom, dodijeljeno je ovo priznanje u u sektoru
Nafte i plina.

NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 23.04.2015

Messer predstavio novu opremu na Grapos-Expo 2015 
 
Međunarodni sajam poduzetništva i obrta GRAPOS-EXPO koji se tradicionalno održava u Gračanici u
organizaciji BOMS EXPO i Općine Gračanica, ove godine je nadmašio svoje kapacitete i ugostio
impozantan broj poduzetnika, kompanija i drugih izlagača. Na sajmu je učestvovalo 278 izlagača iz
Bosne i Hercegovine i 5 zemalja okruženja i EU. Sajam je posjetilo 18 hiljada posjetilaca među kojima
su i posjete poslovnih partnera većine izlagača. Sajam u Gračanici je medijski propraćen od 14
medijskih kuća što govori u prilog interesa šire javnosti za jedan ovakav događaj. Naša kompanija se

http://www.messer.ba/PRESS/AKTUALNOSTI/Messer-medu-najpozeljnijim-poslodavcima-u-BiH/index.html


kao i ranijih godina predstavila svojim novim tehnologijama u korištenju plinova, ali i novom opremom.
Pored kontakata sa kupcima, ovaj Sajam pruža priliku da se razmjene iskustva sa drugim izlagačima u
pogledu prodaje, distribucije i plasmana proizvoda, ali i ostvare poslovna poznanstva, suradnja i
partnerstva na određenim projektima. Međunarodni sajam u Gračanici svake godine doživljava porast
od 10 procenata učešća izlagača i posjetilaca sajma. GRAPOS-EXPO je podržan na svim nivoima
vlasti od općine, kantona, entiteta do Vijeća ministara. S obzirom na internacionalni karakter Sajma,
brojne ambasade i međunarodne institucije su dale svoj obol u realizaciji ovog vrijednog privrednog
događanja. Messer BH Gas se nalazi u rangu onih izlagača koji žele iduće godine da zadrže svoje
pozicije koje su osigurali ove godine i da nastavi trend visokokvalitetnih prezentacija i promocije
proizvoda.

NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 18.04.2015

Messer podržao takmičenje za Guinessa 
U Sarajevu je od 16. do 19. aprila održano prestižno kuharsko takmičenje u organizaciji Udruženja
kuhara Bosne i Hercegovine i Europske konferencije kuharskih asocijacija, a pod patronatom svjetske
krovne asocijacije WACS Global chef Challenge. 
Ovo takmičenje okupilo je oko 80 učesnika iz 15 zemalja svijeta, a glavni cilj projekta je doprinos
izgradnji brenda BiH kao jedinstvene gastro turističke destinacije. 
Udruženje kuhara u BiH je 17. aprila oborilo Guinnessov rekord u pravljenju najveće porcije begove
čorbe. Za taj podvig bio im je neophodan plin za zagrijavanje šerpe prečnika tri metra koji im je
osigurao Messer BH Gas. Što znači da je i Messer doprinio postizanju svjetski značajnog uspjeha za
bh. kulinarstvo. 
Dan kasnije kuharski tim iz Grčke koji se takmičio u poslastičarstvu koristio je naš tečni azot i suhi led.
Sam proces pripremanja hrane bio je izuzetno interesantan, jer su stručni žiri i publika mogli vidjeti šta
je sve moguće napraviti u suvremenom kulinarstvu kada se na kreativan način koriste prehrambeni
plinovi.
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NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

PRINTANJE STRANICE

Rajlovac/Sarajevo, 30.03.2015

Delegacija EU posjetila Messer 
Delegacija EU koju je predvodio politički savjetnik EU za BiH Ole Hamer danas je posjetila kompaniju
Messer u Rajlovcu. Predstavnici ambasada Njemačke, Velike Britanije, Francuske, Švedske,
Slovenije, Poljske, Bugarske i Austrije najavili su svoj dolazak kako bi se upoznali s radom i ukupnim
djelovanjem jednog stranog investitora u Bosni i Hercegovini. Predstavljena im je naša firma i
razgovarano je o problemima koje strani investitori imaju te eventualnim rješenjima.
Ova posjeta je nastala nakon što je donesen Sporazum za rad i zapošljavanje Delegacije EU u BiH.
Šest prioritetnih reformskih mjera trebaju provesti izabrane vlasti nakon općih izbora u oktobru 2014.
godine. Mjere su odobrile međunarodne finansijske institucije i Europska unija, koji su u potpunosti
predani pružanju podrške u njihovoj provedbi i finansijskoj pomoći za ublažavanje njihovih
kratkoročnih učinaka.
Generalni direktor, g. Valentin Ilievski, pozdravio je prisutne i iskazao zadovoljstvo što je jedna šira EU
delegacija iskazala interes za proizvodne kapacitete, mogućnosti i bilanse rada Messera u Bosni i
Hercegovini.
Predstavnici EU su saslušali šta Messer kao jedan od najvećih investitora u BiH i dobitnik FIPA-inog
priznanja za 2009. godinu, kada je uloženo 100 miliona KM u gradnju novih i rekonstrukciju starih
postrojenja i objekata, ima reći na polju novih investicija.
Ponovno je potcrtano da su nova ulaganja moguća ako se promjeni ukupna ekonomska klima u BiH i
primijene standardi iz Bijele knjige.
Ovaj dolazak delegacije EU za Messer je izuzetno važan kao čin dobre volje i budućeg angažmana na
polju ekonomske stabilnosti u BiH.
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NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 25.03.2015

GOST VIJESTI U 7 - Valentin Ilievski, CEO Messer u BiH i član NO Vijeća stranih investitora BiH 
Generalni direktor Messera u BiH g. Valentin Ilievski, koji je i član Nadzornog odbora Vijeća stranih
investitora BiH, bio je gost „Vijesti u 7“ NTV Hayat. Tema razgovora na centralnoj informativnoj emisiji
ove televizije ticala se analize okolnosti i stanja u kojem se nalaze strani investitori u BiH kao i
provedba Sporazuma za rast i zapošljavanje kojeg je donijela delegacija EU u BiH u prošloj godini s
ciljem poboljšanja ekonomskog ambijenta za ulaganje u BiH.
Na pitanje zašto je sve manje direktnih stranih investicija u BiH, g. Ilievski je istakao: „Stranim
investitorima u BiH nije lako. Poslovni ambijent u ovoj zemlji nije dobar. BiH se nalazi na zadnjem
mjestu u Evropi, a na svjetskom nivou smo negdje između Ugande i Bangladeša. Zašto je to tako?
Najveće probleme imamo sa dobijanjem dozvole. Ako želite u BiH investirati recimo 100 miliona eura,
prvo trebate čekati devet mjeseci da registrirate direktora i da dobijete dozvolu, a poslije ako zatražite
građevinsku dozvolu trebat će vam najmanje pet a možda i deset godina da je dobijete. Ogroman
administrativni aparat koči cjelokupan proces, a moguće je, po našim procjenama, da dvije do dvije i
po milijardi KM svake godine bude ovdje investirano.“
Sporazum za rast i zapošljavanje nije politički program – rekao je Ilievski i dodao:
„Mi kao strani investitori očekujemo da država investira u infrastrukturu, da gradi autoputeve,
željeznice, da gradi objekte za prijenos struje i da nas pomogne. Još bolje bi bilo kada bi vlasti
investirale u znanje i školovanje... BiH osim prirodnih resursa, kao što je voda, šuma i rude, raspolaže
i radnom snagom. Ovdje imate mnogo kvalificiranih mladih ljudi koji nisu zaposleni, to je broj jedan.
Broj dva je blizina EU, znači, investitor bi prije nego da ide u Tursku i Kinu mogao ovdje sve stvari
uraditi, a broj tri je manja stopa na dobit, oko deset posto, što je vrlo dobro za strane investitore.“
G. Ilievski je naglasio da Messer ostaje u BiH i da će nastaviti ulaganja koja su dosad premašila 100
miliona KM.
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NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 12.03.2015

Održana radionica o podizanju standarda i kvalitete proizvoda u mesnoj industriji 
Danas je u u Vinariji Jungić-Čelinac u Banjoj Luci održana info radionica "Podizanje standarda i
kvaliteta proizvoda u mesnoj industriji" na koju se odazvalo više od trideset učesnika iz oblasti mesne
industrije u BiH. U okviru zajedničkog GIZ&Messer BH Gas projekta pod nazivom "Mogućnosti
primjene gasova i praktična nastava u srednjim školama", te u saradnji s Agencijom za razvoj
preduzeća EDA iz Banje Luke, organizirana je ova inforadionica za predstavnike mesne industrije, s
ciljem edukacije i ukazivanja na mogućnosti primjene gasova u toj industriji te informiranja privrede,
unapređenja proizvodnje, podizanja standarda i kvaliteta proizvedenog. 
Ovo je treća takva radionica na temu primjene gasova u različitim privrednim i industrijskim granama. 

Na radionici su i demonstrirani modeli upotrebe ovih gasova u oblasti mesne industrije kao i benefiti
koje bh. privreda može imati koristeći ove gasove u različitim svojim granama. Povoljnosti leže u
povećanju standarda kroz korištenje gasova u proizvodnji, u kvalitetu i trajnosti kao i u mogućnosti
plasiranja proizvoda na zahtjevnija tržišta.  
Zdravko Salopek iz Messer Croatia Plina prezentirao je načine korištenja gasova u prehrani. Izložio je
šta se sve može postići korištenjem CO2, dušika, argona, kisika, vodika i drugih mješovitih plinova u
čuvanju namirnica, MAP pakiranju, zaleđivanju, te pokazao razliku između konvencionalnog i
kriogeničkog načina zamrzavanja. Ukazano je na benefite koje donosi upotreba gasova, a koji se tiču
štednje materijala, smanjuje se kaliranje zamrznutih namirnica, održava kvaliteta i trajnost mesnih
proizvoda i sl.
„S obzirom da je Messer vodeći lider u proizvodnji i snabdijevanju plinovima u svijetu, kroz ovu
saradnju bh. privreda će dobiti jasniju i konkretniju sliku o važnosti primjene prehrambenih plinova u
mnogim industrijskim i privrednim granama”, istakao je generalni direktor Messer BH Gasa g. Valentin
Ilievski o ciljevima i rezultatima zajedničkog projekta GIZ&Messer BH Gasa i najavio nove edukacijske
seminare koji će pomoći da bh. privrednici iskoriste sve povoljnosti koje im se nude na tržištu.
Sve dodatne informacije možete dobiti na tel. +387 33  953 100 i 065 547 686.

http://www.messer.ba/PRESS/AKTUALNOSTI/GOST-VIJESTI-U-7---Valentin-Ilievski_-CEO-Messer-u-BiH-i-clan-NO-Vijeca-stranih-investitora-BiH/index.html


NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 19.12.2014

Usješno implementiran HACCP sistem 
Auditori certifikacijske kuće TÜV Adria d.o.o. uspješno su proveli certifikacijski audit prema zatjevima
HACCP-a u kompanijama Messer Tehnoplin i Messer BH Gas. Certifikat dodjeljuje Služba za
certificiranje sistema i osoblja TÜV Thüringen e.v. Erfurt preko svoje ispostave TÜV Adria d.o.o.
Sarajevo. 
U obrazloženju auditora stoji da se savremeni standardi poslovanja u plinskoj industriji u cjelosti
primjenjuju u ovim kompanijama.
“Nakon što smo uspješno proveli implementaciju HACCP sistema dokazano je da su svi proizvodi koje
Messer Tehnoplin i Messer BH Gas isporučuju svojim kupcima sigurni za prehranu. Svaki novi
segment u prehrambenoj oblasti podliježe istraživanju, kontroli i sistematizaciji. Messer Tehnoplin je
ispunio tehničke i proceduralne uvjete za punjenje plinskih mješavina i ostalih plinova za prehrambenu
industriju - GOURMET i time zaokružio još jedan proces.Ova vijest je važan pokazatelj spremnosti
kompanije da razvije svoj sistem upravljanja sigurnošću hrane kao cjelovit, siguran i funkcionalan” -
kaže se u saopćenju TÜV Adria d.o.o. Sarajevo.
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NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 06.11.2014

U Banjoj Luci održana radionica o upotrebi gasova u prehrambenoj industriji 
Danas je u Privrednoj komori Republike Srpske u Banjoj Luci održana edukativno-informativna
radionica pod nazivom "Postizanje višeg standarda u proizvodnji i povećanje konkuretnosti na
domaćem i inostranom tržištu kroz upotrebu gasova u prehrambenoj industriji“, na koju su se odazvali
brojni privrednici, predstavnici prehrambene industrije u BiH te mediji. U okviru zajedničkog GIZ
GmbH&Messer BH Gas projekta pod nazivom "Mogućnosti primjene gasova i praktična nastava u
srednjim školama" podržanog od Njemačkog ministarstva za privredu, saradnju i razvoj (BMZ), a u
okviru DeveloPPP.de programa, te u saradnji s Privrednom komorom Republike Srpske i uz podršku
Privredene komore FBIH, Razvojne agencije EDA i gradske razvojne agencije CIDEA, održana je ova
inforadionica na kojoj su iznijeta teoretska i praktična iskustva na temu primjene gasova u
prehrambenoj industriji. Ova je radionica namijenjena proizvođačima i privrednicima koji su
zainteresirani da unaprijede svoju proizvodnju, da poboljšaju rentabilnost, da idu ukorak sa evropskim
i svjetskim trendovima koji se manifestiraju kroz produženje roka trajanja proizvoda, očuvanje
kvalitetnih karakteristika proizvoda bez hemijskog tretmana, a da pri tome proizvod zadrži dobar izgled
i svježinu. Radionica je relevantna za sve koji u svojim procesima proizvodnje i pripreme hrane,
skladištenja i pakovanja koriste ili namjeravaju da koriste gasove. Ispred Komore Republike Srpske
prisutne je pozdravila Dragica Ristić koja je istakla značaj međusobnih veza između proizvođača
hrane i prehrambene industrije koja predstavlja stratešku privrednu grupu za ekonomski razvoj
Republike Srpske. Također je naglasila važnost suradnje obrazovnih institucija i privrede. Kristin Rau,
direktorica GIZ-a, istakla je važnost dijaloga između javnog i privatnog sektora kao i značaj suradnje s
kompanijom Messer u okviru programa DeveloPPP jer se time podstiču mala i srednja preduzeća da
razvijaju svoje poduzetništvo. Direktor Messer BH Gasa Valentin Ilievski je rekao da je značaj
korištenja gasova u prehrambenoj industriji veoma važan, jer se time uvećava sigurnost procesa,
održava kvaliteta namirnica i sprečavaju moguća trovanja hranom ako se ona pakiraju i zamrzavaju na
konvencionalan način. „S obzirom da je Messer vodeći lider u proizvodnji i snabdijevanju plinovima u
svijetu, kroz ovu saradnju bh. privreda će dobiti jasniju i konkretniju sliku o važnosti primjene
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prehrambenih plinova u mnogim industrijskim i privrednim granama. Mogućnosti upotrebe
prehrambenih plinova su veoma široke. Od korištenja plinova u prehrani, voćarstvu, prerađivačkoj
industriji i drugim privrednim granama, a sve s ciljem njegove sveobuhvatnije primjene i postizanja
boljeg kvaliteta namirnica“ – istakao je Ilievski i naglasio da je Messer kupio zemljište u okviru
Tehnološkog parka u Banjoj Luci i na taj način širi svoje tržište i ulaže i u ovu regiju. Admir Ibrahimović
iz kompanije Messer upoznao je više od sedamdeset gostiju i učesnika radionice sa zakonskom
regulativom kad je u pitanju korištenje ovih gasova. Zdravko Salopek iz Messer Croatia Plina
prezentirao je načine korištenja gasova u prehrani. Izložio je šta se sve može postići korištenjem CO2,
dušika, argona, kisika, vodika i drugih mješovitih plinova u čuvanju namirnica, MAP pakiranju,
zaleđivanju, te pokazao razliku između konvencionalnog i kriogeničkog načina zamrzavanja. Ukazano
je na benefite koje donosi upotreba gasova a koji se tiču štednje materijala, smanjuje se kaliranje
zamrznutih namirnica, održava kvalitet i trajnost proizvoda i sl. Negovan Krsmanović je govorio o ulozi
gasova u sistemima za zamrzavanje, hlađenje i skladištenje voća i povrća na osnovu iskustava
slovenske kompanije Eho d.o.o. Također su i privrednici govorili o iskustvima “prije i poslije upotrebe
gasova“ u vlastitoj proizvodnji. Na kraju je prikazan film „O suhom ledu“ koji je na plastičan način
demonstrirao uspješne primjene istog u prehrambenoj industriji. Cilj ove radionice kao i prethodne koja
je održana u Mostaru u augustu je postignut. Prije svega edukacija proizvođača o dobrim stranama
korištenja prehrambenih gasova, na kojoj je na praktičan način demonstriran širok spektar mogućnosti
korištenja gasova u prehrani, voćarstvu, prerađivačkoj industriji i drugim privrednim granama, s ciljem
njihove sveobuhvatnije primjene. Više informacija o projektu „Mogućnosti primjene gasova i praktična
nastava u s.š.“ kao i o ovoj održanoj radionici za privredu možete pronaći na www.messser.ba 

NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 18.10.2014

Messerov kupac pobjednik takmičenja BH WELD CUP 2014 
U subotu, 18.10. na Institutu za zavarivanje u Tuzli održano je takmičenje zavarivača BH Weld Cup
2014. koje je organiziralo Društvo zavarivača Bosne i Hercegovine. Pored učesnika iz cijele zemlje koji
na ovom takmičenju promoviraju struku zavarivača i moderne metode zavarivanja, ovo takmičenje
podržali su i sponzori, prijatelji i privrednici.
U zanimljivom programu natjecali su se zavarivači koji su se odlikovali brzinom, preciznošću i
kvalitetom zavarivanja.
Naša kompanija pokazala je spremnost da se uključi kao sponzor u ovaj projekat koji prije svega
doprinosi poboljšanju zavarivanja zahvaljujući plinovima koje proizvodi Messer u Bosni i Hercegovini.
Firme koje koriste naše plinove učestvovale su u takmičenju. Naš kupac GS Mašine iz Travnika je
pobijedio i na najbolji način demonstrirao uspješno zavarivanje uz pomoć Messerovih plinova.
Ovaj događaj je pokazao da udruženi možemo doprinijeti kako promociji jedne struke tako i
zajedničkom benefitu.
Messer Tehnoplin će sa zadovoljstvom na ovaj način učestvovati i u budućim projektima sličnog
sadržaja.
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NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 09.10.2014

Messer&GIZ s profesorima srednjih škola u obilasku fabrika 
Njemačka vladina razvojna agencija (GIZ) i Messer BH Gas od januara ove godine surađuju na
projektu „Mogućnosti primjene plinova i praktično orijentirana nastava u srednjim školama“. Drugi dio
projekta odnosi se na praktično orijentiranu nastavu u srednjim školama, s ciljem da pored klasičnog
načina nastavnog izlaganja na temu plinova, đaci dobiju i praktična iskustva. Uz odobrenje nadležnih
ministarstava obrazovanja i pedagoških zavoda u oba entiteta, u dvije bh. općine, Gračanica i Petrovo,
takvoj probnoj praktičnoj nastavi prethodilo je studijsko putovanje profesora tri srednjoškolska centra iz
ovih općina koje je održano u srijedu, 8. oktobra. Kao predstavnici svojih škola profesori su sa
inžinjerima iz Messer BH Gasa i voditeljima projekta iz GIZ-a obišli pet fabrika u kojima se primjenjuju
plinovi koji izlaze iz radionice kompanije Messer. Pored teoretskih znanja koje su dobili na temu
proizvodnje i primjene plinova, učesnici ovog studijskog putovanja napravili su jedan iskorak
obilaskom fabrika koje te plinove koriste u praksi. Plan obilaska uključivao je firmu Zema koja
primjenjuje CO2 u industriji pića, Inox Ajanović koji koristi isti plin u obradi metala, te Natron Hayat koji
primjenjuje CO2 u procesu proizvodnje papira. U Zenici su obišli Kisikanu kompanije Messer, te
Arcelor Mittal gdje je demonstriran način tretiranja otpadnih voda sa CO2. Veliki broj "inovativnih"
načina primjene plinova je bila novina za profesore i kao takva dosada neobrađena u planovima i
programima bh. srednjih škola.
"Cilj nam je učesnicima radne grupe omogućiti što bolji uvid u temu plinova i na taj način osigurati
transfer znanja (teoretski i praktično) s privrede na obrazovni sistem u pilot općinama, odnosno u BiH,
jer ćemo sve rezultate rada iduće godine, u obliku jednog druženja sa srednjim školama, dati svima na
raspolaganje. Još jedan rezultat koji nam se sam po sebi nemaće je općenito saradnja privrede i
škola, jer smo omogućili profesorima da kontaktiraju privrednike i tom prilikom dogovore i dodatnu
saradnju (praksa ili sl.) s privrednicima" – istakla je Elma Badžak, koordinatorica projekta ispred GIZ-a.
Učesnici studijskog putovanja, profesori Cvijanović, Brkić, Ahmetagić i Mujkić, izjavili su da je ono za
njih bilo vrlo korisno, kako za njih osobno tako i za školstvo i privredu. U toku ove posjete došli smo do
novih informacija o korištenju CO2 kako u proizvodnji gaziranih pića, tako i u proizvodnji celuloze, gdje
se korištenjem CO2 izbacuju velike količine agresivnih materija, smanjuju se troškovi proizvodnje i
unapređuje ekologija. Isto se odnosi i kod korištenja CO2 u tvornici čelika u Zenici u tretiranju otpadnih
voda. Dobijena saznanja moguće je primijeniti i u neposrednoj nastavi, što je od posebnog značaja  jer
je to jedan od rijetkih vidova suradnje između privrede i školstva – istakli su profesori iz škola u
Gračanici i Petrovu (JU Srednjoškolski centar u Petrovu, JU Mješovita srednja škola Gračanica i
Gimnazija „Dr. Mustafa Kamarić“). Nakon ovog uspješnog obilaska postrojenja koja koriste CO2, O2 i
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argon, očekuje se da će finalni rezultat radne grupe biti identifikacija oblasti i tema u nastavnim
planovima i programima prije svega iz hemije, ekologije i stručnih predmeta, gdje će se novostečene
informacije uvrstiti i u školski čas. Uporedo će se izraditi jedan priručnik koji će objediniti sve
informacije iz oblasti plinova i njihove primjene.

 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 29.08.2014

Održana radionica suhi led i njegova primjena 
U Mostaru je danas u kompaniji Messer Mostar Plin održana radionica pod nazivom „Suhi led i
njegova primjena“. Riječ je o tzv. razvojnom partnerstvu s kompanijom Messer BH Gas d.o.o. koje je
podržano u okviru develoPPP.de programa, a koji se po nalogu njemačkog Saveznog ministarstva za
privrednu saradnju i razvoj (BMZ) implementira od strane Deutsche Gesellschaft für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Edukativno-informativna radionica „Suhi led i njegova primjena“
zasnovana je na informaciji za industrijske proizvođače o tome šta je to „suhi led“ i jednosatnoj
praktičnoj primjeni ovog plina u proizvodnji vina, čišćenju mašina kao i u ekologiji. Suhi led je CO2 u
čvrstom agregatnom stanju na temperaturi –79°C, a dobiva se od tečnog CO2 pod kontrolisanim
uslovima u posebno konstruisanoj mašini – peletizeru. Nakon toga priprema se kroz tehnološke
procese za upotrebu u vinarstvu, u čišćenju različitih industrijskih mašina i pomagala. Direktor
kompanije Messer BH Gas g. Valentin Ilievski pozdravio je prisutne učesnike radionice, vinare,
predstavnike prehrambene industrije te medije, ističući značaj edukacije kad je korištenje suhog leda u
pitanju. „U vinarstvu je suhi led ona tačka razdvajanja od dobrog i vrhunskog vina. On je tajna formula
uspjeha. Mogućnosti upotrebe ovog plina su veoma široke. Znanja na ovu temu u BiH se još mogu
nadograđivati i unapređivati.“ Ispred Njemačke vladine razvojne agencije GIZ prisutne je
pozdravila Selma Karabdić - Gaab koja je istakla bitnost povezivanja privatnog i javnog sektora te
objasnila partnerstvo Messera u BiH i GIZ-a kroz projekat „Mogućnosti primjene plinova i praktična
nastava u srednjim školama“. O praktičnoj primjeni suhog leda u proizvodnji vina govorio je Darko
Bogdanović iz Vinarije Aleksandrović iz Srbije. „Korištenje suhog leda predstavlja veliku prednost jer
je vino zaštićeno u svim fazama njegove proizvodnje. Posebno je važno da suhi led spašava vino od
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oksidacije. Mi u našoj vinariji koristimo otprilike 30 do 50 kg suhog leda na tonu grožđa. “O osobinama
suhog leda i  njegovoj primjeni u prehrambenoj i drugim industrijama govorio je dipl. ing. Admir
Ibrahimović iz kompanije Messer BH Gas koji je demonstrirao značaj korištenja ovog plina ističući da
je njegova primjena u svrhu čišćenja posebno važna pošto suhi led nije agresivan, proces je brz i suh,
bez vlage, a njegovom upotrebom smanjuju se troškovi, dok je plin potpuno ekološki neškodljiv. Suhi
led koji proizvodi Messer izvozi se u Francusku, Sloveniju, Srbiju i Makedoniju i koristi u vinarstvu i
prehrambenoj industriji te industriji pića. Praktična iskustva primjene suhog leda kod postupka čišćenja
mnogobrojni gosti radionice vidjeli su nakon što je g. Tonči Gostenčik, predstavnik firme „Ekobum“ iz
Slovenije pokazao kako se koristi ovaj plin i kakvi se efekti postižu nakon čišćenja. Impresivan je bio
rezultat čišćenja mašine koja je poslije tretiranja suhim ledom dobila čistu i glaziranu površinu na svim
njenim dijelovima, ali i uklanjanje žvakaće gume sa limarije automobila. Važnost korištenja ovog
proizvoda leži u benefitima koje naša privreda može imati koristeći ovaj plin u različitim svojim
granama. Povoljnosti leže u štednji materijala i u poboljšanoj kvaliteti proizvoda, te u brzini i efikasnosti
primjene kao i u zaštiti životne sredine. Ovo je prva edukativna radionica u okviru projekta „Mogućnosti
primjene plinova i praktična nastava u srednjim školama".

 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 30.06.2014

Potpisan sporazum o saradnji škole i privrede 
U sklopu razvojnog projekta „Mogućnosti primjene plinova i praktična nastava u srednjim školama“
koje realizuje Messer BH Gas d.o.o. i Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
GmbH – Njemačka vladina razvojna agencija, a po nalogu Saveznog ministarstva za privrednu
saradnju Njemačke (BMZ), u okviru „develoPPP. de“ programa su potpisani Memorandumi o saradnji
sa tri srednje škole s područja Gračanice i Petrova.
Koordinatori projekta organizirali su sastanak sa predstavnicima srednjih škola sa područja Gračanice
i Petrova, predstavnicima Pedagoških zavoda RS i Tuzlanskog kantona kao i predstavnicima općina.
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Riječ je o projektu čiji se jedan važan dio odnosi na praktično orijentiranu nastavu u srednjim školama
iz oblasti plinova i njihove primjene, s ciljem da pored klasičnog načina nastavnog izlaganja na ovu
temu đaci dobiju aktualizirana znanja i praktična iskustva. Uz odobrenje nadležnih ministarstava
obrazovanja u oba entiteta, u dvije bh. općine, Gračanica i Petrovo, takva probna praktična nastava će
se održati tokom naredne školske godine. Na sastanku u Gračanici Sporazum o suradnji potpisali su
generalni direktor Messer BH Gasa i 
JU Gimnazija „Dr. Mustafa Kamarić“ Gračanica- direktorica Minka Kurtović
JU Srednjoškolski centar Petrovo -  direktor Dušan Cvijanović
JU Mješovita srednja škola Gračanica – direktor Osman Bukvić
Projekat je vrlo pozitivno prihvaćen u školama koje su izabrane za implementaciju ovog vida nastave.
Svi učesnici ovog sastanka su imali samo riječi hvale za ideju da se privreda uveže sa školom, da
učestvuje u kreiranju nastave i na taj način da obrazovanje odgovori realnim potrebama poslodavaca i
tržišta rada. Dogovoreno je da se s 15. augustom, dakle prije početka nastave, krene u realizaciju
projekta, tako što će ispred svake škole biti imenovane osobe za rad u radnoj grupi u narednom
periodu. Sporazum o saradnji koji je potpisan krajem juna 2014. trajat će do 31. oktobra 2016.
Projekat „Mogućnosti primjene plinova i praktično orijentirana nastava u srednjim školama“ sastavljen
je i od mnogobrojnih edukacijskih seminara, kreativnih radionica i stručnih predavanja sa praktičnom
osnovom koji će se kontinuirano održavati u trajanju od tri godine. Ukupna vrijednost projekta koja se
odnosi na sve aktivnosti projekta iznosi maksimalno 283.299,39 EUR.

 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 29.06.2014

Nagrade za najbolje zeničke osnovce 
„Ulagati u znanje“ – moto je naše kompanije. A ako se još uz znanje plasira i humanost, onda ne može
biti greške u odgajanju novih naraštaja. Zato smo odmah po pozivu organizacije PU „Abakus“ iz
Zenice, koja na kraju svake školske godine organizira tradicionalnu manifestaciju „Drugarstvo je veliko
kao Sunce“, dali pristanak da osiguramo sredstva za dodjelu nagrada najboljim učenicima.
U amfiteatru OŠ „KŠC“ Zenica 27.6.2014. održana je svečana priredba i izložba likovnih radova
“Drugarstvo je veliko kao Sunce – Djeca Abakusa za djecu Nemile” koja je imala i humanitarni
karakter, jer je na ovaj način prikupljena i pomoć za djecu koja su pogođena u minulim poplavama. 
Messer Tehnoplin je ovom prilikom osigurao sredstva koja idu u nagradni fond za troje djece koji su se
posebno istakli u učenju i ponašanju i zaslužili titule „PRIJATELJ GODINE“, „MULTITALENT GODINE“
I „DIJETE GODINE“.  
Nagrađenim učenicima Vedadu Pojskiću, Džanu Habibija te Nini Trbić uručeni su vrijedni pokloni koji
će im sigurno produbiti interes za znanjem i motivirati ih da i dalje budu odlični, vrijedni i marljivi. 
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Nagrade za najbolje zeničke osnovce 
„Ulagati u znanje“ – moto je naše kompanije. A ako se još uz znanje plasira i humanost, onda ne može
biti greške u odgajanju novih naraštaja. Zato smo odmah po pozivu organizacije PU „Abakus“ iz
Zenice, koja na kraju svake školske godine organizira tradicionalnu manifestaciju „Drugarstvo je veliko
kao Sunce“, dali pristanak da osiguramo sredstva za dodjelu nagrada najboljim učenicima.
U amfiteatru OŠ „KŠC“ Zenica 27.6.2014. održana je svečana priredba i izložba likovnih radova
“Drugarstvo je veliko kao Sunce – Djeca Abakusa za djecu Nemile” koja je imala i humanitarni
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Nagrade za najbolje zeničke osnovce 
„Ulagati u znanje“ – moto je naše kompanije. A ako se još uz znanje plasira i humanost, onda ne može
biti greške u odgajanju novih naraštaja. Zato smo odmah po pozivu organizacije PU „Abakus“ iz
Zenice, koja na kraju svake školske godine organizira tradicionalnu manifestaciju „Drugarstvo je veliko
kao Sunce“, dali pristanak da osiguramo sredstva za dodjelu nagrada najboljim učenicima.
U amfiteatru OŠ „KŠC“ Zenica 27.6.2014. održana je svečana priredba i izložba likovnih radova
“Drugarstvo je veliko kao Sunce – Djeca Abakusa za djecu Nemile” koja je imala i humanitarni
karakter, jer je na ovaj način prikupljena i pomoć za djecu koja su pogođena u minulim poplavama. 
Messer Tehnoplin je ovom prilikom osigurao sredstva koja idu u nagradni fond za troje djece koji su se
posebno istakli u učenju i ponašanju i zaslužili titule „PRIJATELJ GODINE“, „MULTITALENT GODINE“
I „DIJETE GODINE“.  
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Nagrade za najbolje zeničke osnovce 
„Ulagati u znanje“ – moto je naše kompanije. A ako se još uz znanje plasira i humanost, onda ne može
biti greške u odgajanju novih naraštaja. Zato smo odmah po pozivu organizacije PU „Abakus“ iz
Zenice, koja na kraju svake školske godine organizira tradicionalnu manifestaciju „Drugarstvo je veliko
kao Sunce“, dali pristanak da osiguramo sredstva za dodjelu nagrada najboljim učenicima.
U amfiteatru OŠ „KŠC“ Zenica 27.6.2014. održana je svečana priredba i izložba likovnih radova
“Drugarstvo je veliko kao Sunce – Djeca Abakusa za djecu Nemile” koja je imala i humanitarni
karakter, jer je na ovaj način prikupljena i pomoć za djecu koja su pogođena u minulim poplavama. 
Messer Tehnoplin je ovom prilikom osigurao sredstva koja idu u nagradni fond za troje djece koji su se
posebno istakli u učenju i ponašanju i zaslužili titule „PRIJATELJ GODINE“, „MULTITALENT GODINE“
I „DIJETE GODINE“.  
Nagrađenim učenicima Vedadu Pojskiću, Džanu Habibija te Nini Trbić uručeni su vrijedni pokloni koji
će im sigurno produbiti interes za znanjem i motivirati ih da i dalje budu odlični, vrijedni i marljivi. 
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NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 22.06.2014

Messer podržao kamp za golmane 
Dok su se na Svjetskom prvenstvu u Brazilu svojim izvanrednim golmanskim umijećem i bravuroznim
paradama dokazivali najbolji svjetski čuvari mreža među kojima je bio i jedan od najvećih golmana
Manuel Neuer, u Semizovcu kraj Sarajeva održan je Prvi međunarodni golmanski kamp i to uz njegovu
stručnu podršku. 
Na inicijativu trenera golmana Adija Musića i uz pomoć Mirsada Karića i Samire Hido, također
golmanskih trenera, ovaj je kamp organiziran u trajanju od pet dana, od 15. do 20. juna, na kojemu su
učešće uzeli golmani juniori iz BiH, Regiona te Austrije, Turske, Švedske, Italije i Kanade.
Kompanija Messer je pokazala interes za ovu manifestaciju koja ima prije svega odgojno-edukativni
karakter i može predstavljati dobar oslonac za sportski razvoj mladih u Bosni i Hercegovini.
„Mi smo željeli ovim gestom dati podsticaj organizatorima Prvog međunarodnog golmanskog kampa
da istraju u svojoj namjeri da iškoluju buduće kvalitetne nogometne golmane kao i da pruže priliku
mladim sportistima da jačaju svoj duh u kompeticijskim takmičenjima“ – istakao je ovom prilikom
direktor Messera u BiH g. Valentin Ilievski.
“Prezadovoljni smo urađenim. Nakon pet dana svi su sretni i puni utisaka otišli svojim domovima i
izrazivši želju da kamp ponovo bude održan u oktobru. Sigurno je da će ovaj projekat dugo trajati i
postati tradicionalan. Naravno, on zahtijeva još mnogo ulaganja, a svim sponzorima koji su nam
pomogli od srca se zahvaljujemo“ - kazao je Nijaz Šivšić, direktor “Management&Promotion Teama” i
“Sportscouta” koji je organizirao Prvi međunarodni golmanski kamp zajedno sa g. Adijem Musićem.
Za najperspektivnije mlade golmane izabrani su Fadil Komić iz Bihaća, Nedim Fišić iz Konjica, te
Manuel Hegeduš iz zagrebačkog Dinama. Najbolji u juniorskoj kategoriji bili su Azir Muminović,
golman Slobode iz Tuzle i golman juniorske reprezentacije BiH, te Deni Kakša iz Bjelovara i
Mohammed Balci iz Turske.
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Oni su kao nagrade dobili golmanske dresove Manuela Neuera, Samira Handanovića i Ikera
Casillasa.

 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 29.05.2014

Messer u akciji pomoći nastradalim područjima 
Iako je i naša kompanija bila pogođena velikim poplavama koje su zadesile BiH, posebno postrojenje
u Sočkovcu kod Doboja, fabriku u Zenici i upravu u Rajlovcu kod Sarajeva, vrlo smo se brzo
konsolidirali i već drugi dan nastavili s radom. Razumijevajući potrebe stanovništva koje je teško
ugroženo postojećim stanjem naši su se uposlenici aktivirali i prikupili pakete pomoći sa hranom,
odjećom, obućom, higijenskim potrepštinama i dostavili ih u Maglaj.
Uvidjevši da je i privreda stradala, solidarišući se sa uposlenim, dostavili smo prvu interventnu pomoć
u nekoliko privrednih preduzeća, čiji su nam radnici iskazali zahvalnost riječima: „Želimo da Vam se
zahvalimo u ime firme Jami d.o.o na podršci u pružanju pomoći našim uposlenicima koji su imali velike
štete nastale u vrijeme velikih poplava koje su zadesile BiH, a odnosi se na područja Maglaj, Doboj,
Doboj-Jug. Naši radnici su ugodno iznenađeni Vašim paketima, sadržajem u paketima i mnogo Vam
se zahvaljuju.“
U akciju pružanja humanitarne pomoći području Doboja krenuli smo u četvrtak, 29. maja, kada smo u
partnerstvu sa portalom Pomozi.ba i njemačkim humanitarcima iz grada Laupheima, a uz podršku
špediterskog preduzeća Valuna, obišli nastradale na tom području.
Veliki kontingent pomoći u kojem su se nalazile najosnovnije potrepštine za život (hrana, voda, hrana i
pelene za bebe, deterdženti, sredstva za dezinfekciju) dijelili smo „iz ruke u ruku“ ljudima koji su ostali
bez ičega. Ljudi su ostali pozitivno iznenađeni našom gestom ističući da im je važno što smo ih se
uopće sjetili, jer se, kako kažu, svako svojom nevoljom zabavio.
Fondacija Dr. Hans Messer je za ovu humanitarnu pomoć koja je podijeljena ugroženim Dobojlijama
donirala 4000 EUR, dok je Messer u BiH platio transport pomoći iz Njemačke u BiH.
Kompanija Messer u BiH je ovom podjelom samo otpočela svoje humanitarne aktivnosti kojim želimo
pomoći normalizaciju života u BiH.
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Rajlovac/Sarajevo, 25.05.2014

Turnir u znaku pomoći žrtvama poplava 
Ovogodišnji turnir u malom nogometu/fudbalu „Kick&Fun 2014“ održan je 24.05.2014. na terenima
Sportsko-rekreacionog centra “Sporta” u Hotonju, Vogošća, Sarajevo.
Ovaj turnir koji organizira Njemačka privredna komora održava se uzastopno već devet godina, a
kompanija Messer je redovni učesnik i sponzor ove sportsko-rekreacione i humane manifestacije.
“Kick&Fun 2014” bio je u znaku prikupljanja pomoći žrtvama katastrofalnih poplava koje su pogodile
Bosnu i Hercegovinu. 
Sva prikupljena sredstva namijenjena žrtvama poplava u BiH će u saradnji sa njemačkom
humanitarnom organizacijom Help e.V. biti dostavljena u ugrožena područja.
Održavanje ovogodišnjeg turnira koji se održao pod nazivom „Zajedno za žrtve poplava“ omogućile su
firme Stanić Group Industry, Emka Bosnia, Messer Tehnoplin, Mann+Hummel i druge, a na turniru je
učestvovalo 27 ekipa među kojima su članice Njemačke privredne komore, te druge domaće i
njemačke kompanije i organizacije u BiH. 
Pobjednik turnira je ekipa firme Stanić Group Industry. Momčad firme Mann+Hummel se plasirala na
drugo mjesto, dok je prošlogodišnji pobjednik Emka Bosnia završio na trećem mjestu. Ekipa
Volkswagen Sarajevo je proglašena fair play ekipom ovogodišnjeg turnira.

http://www.messer.ba/localimages/Administration_picture/Nove-slike/Messer-u-akciji-pomoci-nastradalim-podrucjima.gif
http://www.messer.ba/PRESS/AKTUALNOSTI/Messer-u-akciji-pomoci-nastradalim-podrucjima/index.html


 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 07.05.2014

Grupacija Messer premašila svoje finansijske ciljeve 
Specijalista za industrijske plinove Messer zabilježio je u poslovnoj godini 2013. konsolidovanu dobit u
visini od 1,027 milijardi EUR i operativnu dobit (EBITDA) u visini od 231 milion EUR. Sa godišnjim
izvještajem 2013. specijalista za industrijske plinove prvi put je objavio i Izvještaj o održivosti, u kojem
je poseban akcenat stavljen na sigurnost, zaštitu okoline, razvoj uposlenika i društveni angažman.
Godišnji izvještaj u print i online verziji: jahresbericht.messergroup.com ;
annualreport.messergroup.com
Stefan Messer

http://www.messer.ba/PRESS/AKTUALNOSTI/Turnir-u-znaku-pomoci-zrtvama-poplava/index.html


Rajlovac/Sarajevo, 05.05.2014

Relly pod znakom Messera 
Auto-moto sport je zasigurno jedan od najatraktivnijih sportova u svijetu koji privlači pažnju šire
publike. Među rijetkima u Bosni i Hercegovini koji se takmiči na međunarodnom nivou i osvaja
prestižna mjesta je Almir Vrpčić. On se aktivno takmiči od 2001. godine i ubrzo postaje šampion Bosne
i Hercegovine u svojoj nacionalnoj klasi. 
U narednim godinama dobri rezultati su se nizali, te je postizao uspjehe i na internacionalnom nivou.



Trenutno Almir Vrpčić vozi za AK Prosport Klub Sarajevo i nastupa sa vozilom Mitsubishi EVO 8 na
svim domaćim i međunarodnim brdskim i relly utrkama. Aktivno učestvuje na međunarodnim utrkama
kao jedina relly posada iz Bosne i Hercegovine čime reprezentira svoju zemlju i na ovakvim sportskim
takmičenjima. 
U tome mu je Messer BH Gas prijatelj i pratilac koji je ostavio trag na karoseriji njegovog brzog i jakog
vozila od 350ks. 
Nadamo se da će mu naš logo biti posebno sretan u novim podvizima na cesti.
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Rajlovac/Sarajevo, 26.04.2014

Messer - najpoželjniji poslodavac 
U sarajevskom Domu armije održana je u petak, 25. aprila ceremonija dodjele priznanja pod nazivom
„Najpoželjniji poslodavac 2014“ u organizaciji portala Posao.ba. Ove godine navršava se pet godina
otkako je formirana ova manifestacija koja je do sada okupila najcjenjenija imena iz biznisa kao i
najutjecajnije firme, javne kompanije i privatne poduzetničke tvrtke iz cijele Bosne i Hercegovine.
U izboru za „Najpoželjnijeg poslodavca“ ove godine našla se i naša kompanija kojoj je pripalo
prestižno priznanje u kategoriji Nafta i gas.
Projektom „Najpoželjniji poslodavac“ žele se promovirati pozitivne prakse upravljanja ljudskim
potencijalima u BiH kako bi se kompanije dodatno motivirale da unapređuju svoje odnose sa
zaposlenicima te da ponude odlične uvjete za rad, razvoj i edukaciju.
Na svečanosti je istaknuto da je ogromnoj konkurentnosti kompanija važno da menadžeri svoju firmu
pozicioniraju kao idealno radno mjesto gdje svaki kanidat želi da radi i napreduje i to je upravo način
na koji će poslodavac privući potencijalne zaposlenike sa izraženim kvalifikacijima, odgovornošću i
spremnošću za rad, što je najvažniji preduvjet za napredak kompanije.
Kompanija Messer BH Gas u skladu sa svojom strategijom o ljudskim resursima podržava principijelno
ulaganje u mlade kadrove i njihovu stručnu edukaciju. Za petnaest godina koliko postoji Messer u
Bosni i Hercegovini kompanija je postigla zavidne rezultate upravo zahvaljujući stručnosti uposlenika,
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kvalitetu proizvoda i visokim standardima poslovanja. To su razlozi zbog kojih je naša kompanija stekla
dobar imidž kod klijenata, partnera i šire javnosti, ali i onih koji traže posao.
Plaketa „Najpoželjniji poslodavac 2014“ uručena je generalnom direktoru Messer BH Gasa g.
Valentinu Ilievskom.

 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 31.03.2014

Isporučena donacija Zavodu za transfuzijsku medicinu 
Kompanija Messer od svog osnutka spada u red onih koje su društveno odgovorne i senzibilizirane
prema najugroženijim grupama i pojedincima. Svakodnevno radimo na poboljšanju uvjeta za život
tamo gdje se nalaze naša društva i zbog toga je u našoj djelatnosti izuzetno izražen visok stupanj
društvene korisnosti.
U Bosni i Hercegovini doprinosimo tako što učestvujemo u akcijama pomoći onima kojima naša
tehnologija i proizvodnja mogu pomoći. Prije svega bolnicama koje snabdijevamo medicinskim
kisikom, ali i drugim ustanovama i pojedincima, kako bismo doprinijeli kreiranju bolje slike bh. društva.
Nedavno je i Zavod za transfuzijsku medicinu FBiH Sarajevo dobio donaciju od Messer Tehnoplina
Sarajevo. Riječ je o isporuci i montaži stabilnog cjevovoda predviđenog za utakanje LN2 u prenosne
posude. Sve troškove ove isporuke i montaže stabilnog cjevovoda snosi Messer i firma partner
Demaco. 
Prije nekoliko dana demonstrirano je prvo pretakanje, i to vrlo uspješno, čime je potvrđeno da
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instalacija radi ispravno. Time je omogućena ušteda značajnih sredstava Zavodu za transfuzijsku
medicinu, ali i stavljena na dispoziciju naša stručna pomoć u savjetovanju oko upotrebe instalacije i
specijalnih plinova. 
Direktor Zavoda, prof. dr. Midhat Haračić je izrazio zahvalnost na ovoj donaciji i istakao značaj ovakve
podrške od koje u konačnici bh. zdravstvo ima najviše koristi.
I ovom donacijom Messer BH Gas pokazuje da svojim društvenim djelovanjem i svojim sredstvima
pomaže u uspostavljanju bolje sutrašnjice za sve građane BiH.
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Rajlovac/Sarajevo, 10.02.2014

Messer BH Gas i GIZ potpisali ugovor o saradnji 
Razvojno partnerstvo s kompanijom Messer BH Gas d.o.o. je podržano u okviru develoPPP.de
programa, koji se po nalogu Saveznog ministarstva za privrednu saradnju i razvoj (BMZ) implementira
od strane Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Njemačka vladina
razvojna agencija (GIZ) GmbH i Messer BH Gas d.o.o. otpočeli su saradnju na projektu „Mogućnosti
primjen plinova i praktično orijentirana nastava u srednjim školama“. Ugovor je potpisan u novembru
2013. godine, a aktivnosti na polju njegove realizacije otpočele su u januaru 2014. godine kada su
uspostavljene procedure za koordiniranje projektom. S obzirom da je Messer vodeći lider u proizvodnji
i snabdijevanju plinovima u svijetu, putem ovog projekta u Bosni i Hercegovini želi doprinijeti
unapređenju znanja na temu plinova i njihove primjene, ali i zaštite životne sredine. Ciljna grupa
projekta su predstavnici bosanskohercegovačke privrede, predstavnici nadležnih institucija, ali i
srednjoškolci.
Prvi dio projektnih aktivnosti ima za cilj educiranje i informisanje ekonomske javnosti u BiH o
mogućnostima korištenja plinova s ciljem unapređivanja proizvodnje, kvalitete proizvoda i podizanja
tehnoloških standarda u obradi proizvoda. Poseban osvrt je na primjeni plinova u praksi, što bh.
privredi omogućava da kroz ovu saradnju dobije jasniju i konkretniju sliku o važnosti primjene plinova
u mnogim industrijskim i privrednim granama. Najmanje tri informativne radionice upućene bh. privredi
će se održati u okviru ovog projekta, a prva koja je u toku planiranja se odnosi na temu „Suhi led i
njegova primjena“.
Drugi dio projekta odnosi se na praktično orijentiranu nastavu u srednjim školama, s ciljem da pored
klasičnog načina nastavnog izlaganja na temu plinova, đaci steknu i praktična iskustva. Uz odobrenje
nadležnih ministarstava obrazovanja u oba entiteta u dvije bh. općine, Gračanica i Petrovo, takva
probna praktična nastava bi se trebala održati već u narednoj školskoj godini. U ovu svrhu je potrebno
formirati radnu grupu, sastavljenu od nastavnog osoblja, pedagoga, predstavnika nadležnih
Pedagoških zavoda, Messerovih stručnjaka, GIZ predstavnika i moderatora. Jedna od najvažnijih
aktivnosti ovog dijela projekta se odnosi na organizaciju inforadionice za ostale srednje škole i
fakultete u BiH s ciljem prezentiranja i stavljanja na raspolaganje rezultata rada radne grupe iz dvije
pilot općine, što omogućava idealnu priliku za usvajanjem najaktualnijih znanja i informacija iz oblasti
plinova.
Kroz još jedan segment projekta sa fokusom na zaštitu životne sredine učenici u srednjim školama će
ovu temu tretirati na kreativan način razvijajući tako svoju svijest o primjeni plinova u zaštiti čovjekove
okoline. Projekat „Mogućnosti primjene plinova i praktično orijentirana nastava u srednjim školama“
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sastavljen je i od mnogobrojnih edukacijskih seminara, kreativnih radionica i stručnih predavanja sa
praktičnom osnovom koji će se kontinuirano održavati u trajanju od tri godine.
 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 02.01.2014

Sretna Nova godina 
Messer u Bosni i Hercegovini želi svim građanima ove zemlje, svojim uposlenicima, klijentima i
suradnicima, sretnu i uspješnu novu kalendarsku i poslovnu godinu.
U protekloj godini Messer je proslavio jubilej – 15 godina djelovanja u Bosni i Hercegovini, čime smo
se dokazali i kao ozbiljan poslovni partner države u uspostavljanju ekonomske stabilnosti.
U novoj 2014. godini mi ćemo nastaviti sa svojom dugoročnom strategijom ulaganja u ljude,
proizvodnju, tehničku infrastrukturu, obrazovanje i ekologiju.
Vjerujemo da ćemo tako poboljšati ne samo privredni ambijent nego i naše okruženje.
Sretna Nova godina!
 
NOVOSTI.IZ SVIJETA PLINOVA.

Rajlovac/Sarajevo, 06.12.2013

Messer donirao kisik bihaćkoj bolnici 
Nakon požara koji je ljetos zadesio Kantonalnu bolnicu u Bihaću, čime je prouzrokovana velika
materijalna šteta, bolnica otežano radi i za njenu obnovu potrebna su velika materijalna sredstva. U
takvom stanju svaka je pomoć medicinskim radnicima i pacijentima dobrodošla.
Kompanija Messer od svog osnutka spada u red onih koje su društveno odgovorne i senzibilizirane
prema najugroženijim grupama i pojedincima. Svakodnevno radimo na poboljšanju uvjeta za život
tamo gdje se nalaze naša društva i zbog toga je u našoj djelatnosti izuzetno izražen visok stupanj
društvene korisnosti.
U Bosni i Hercegovini doprinosimo tako što učestvujemo u akcijama pomoći osjetljivim skupinama i
doprinosimo kreiranju bolje slike bh. društva.
Naša pomoć bihaćkoj bolnici izražena je u donaciji kisika u vrijednosti od 5.500 KM. Messer inače
godinama opskrbljuje ovu bolnicu kisikom koji je neophodan za liječenje pacijenata sa raznim
oboljenjima. 
Messer BH Gas je tu da svojim društvenim djelovanjem i svojim sredstvima pomogne uspostavljanju
bolje sutrašnjice za sve građane BiH.
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Rajlovac/Sarajevo, 16.11.2013

Baloni za večer humora i pjesme 
U prepunoj sarajevskoj Skenderiji 15. novembra ansambl dvije najpopularnije pozorišne predstave u
BiH – „Ja, mahaluša“ i „Ja, mahalac“ priredili su nezaboravnu večer smijeha i pjesme koja se
održavala pod nazivom „Das ist Noć mahalanja“.
Uz malu pomoć svojih prijatelja, eminentnih estradnih umjetnika, Hanke Paldum, Tife, Mostar Sevdah
Reuniona, Armina Šakovića te mlađih naraštaja na kojima ostaje muzička scena BiH, dječijeg hora
Princess krofne i mlade talentirane pjevačice Naide Čatić, „Noć mahalanja“ dobila je na raspjevanosti i
ukupnoj pozitivnoj impresiji.
Glavni akteri „mahalanja“, nenadmašni Dragan Marinković Maca i sjajna Nela Đenisijević, nasmijali su
sarajevsku publiku do suza prepričavajući na duhovit način scene iz svakodnevnice muškarca i žene.
Ljubav na kraju pobjeđuje jer je ona smisao života.
Ove predstave nastale su prema djelima najtiražnije bh. spisateljice Indire Kučuk-Sorguč, a do sada ih
je gledalo preko 100 hiljada posjetilaca.
Smijeh je – kažu, najbolje terapeutsko sredstvo i najbolji lijek, zato je te noći u Skenderiji smijeh
pokrenuo mase i publika je doživjela katarzu.
Za takvu atmosferu jednim dijelom zaslužan je i Messer koji je publiku u Skenderiji nagradio „malim“
ali, pokazalo se u toku večeri, efektnim poklonom.
Messer BH Gas je napunio dvije hiljade raznobojnih balona koji su poslužili kao teatarska kulisa koja
je samo nakratko dijelila aktere od svojih poklonika. A onda su baloni poletjeli u zrak i našli se u
publici. Mnogi su ih ponijeli sa sobom kao dragu uspomenu sa jedne odlične zabave.
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